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ATA DA 3ª REUNIÃO DA GESTÃO 2025/2027 DO CMDCA, REALIZADA EM 24/04/2025                            
 

Aos vinte e quatro de abril de dois mil e vinte e cinco, foi realizada a 3ª reunião da Gestão 2025/2027 do 

CMDCA, no Centro de Convivência do Idoso, sito à Rua Comendador António Sá Lopes, 450, São João 

Batista, estando presentes os conselheiros que abaixo assinam, bem como as Conselheiras Tutelares Jane 

Quelli S. A. Moura e Celma Alves Aguiar Monteiro. A Presidente deu início aos trabalhos em segunda 

chamada às quatorze horas e quinze minutos apresentando a pauta do dia, sendo em seguida realizada as 

discussões e deliberações, conforme segue: 1) DELIBERAÇÃO SOBRE A ATA DE REUNIÃO DE 

17/04/2025: foi aprovada por 8 votos favoráveis e nenhum voto contrário. 2) MAIO LARANJA: Devido à 

ausência de representantes da Secretaria de Educação para a discussão sobre a realização de Concurso de 

Desenhos e Poesias,  após as considerações dos conselheiros e participantes ficou deliberado por 8 votos 

favoráveis e nenhum voto contrário que serão produzidos e divulgados pelo Departamento de Comunicação 

em redes sociais oficiais vídeos semanais, com a participação do Conselho Tutelar, sobre o tema “Exploração 

Sexual de Crianças e Adolescentes”, e ainda uma Exposição Artística no Paço Municipal de 19/05 a 30/05 

com a produção de crianças e adolescentes das entidades e de escolas municipais sobre o tema. Ficou definido 

que a montagem da exposição ocorrerá no dia 16/05. 3) GRUPO DE TRABALHO DO DIAGNÓSTICO: 

Foi deliberado por 8 votos favoráveis e nenhum voto contrário que o Grupo de Trabalho será composto pela 

Secretária Executiva, a assistente social Sra. Aline Carreira, pela Conselheira Maria Helenise – representante 

da Secretaria Municipal de Educação, pela Conselheira Jane Queli S. A. Moura e pelo representante da 

Secretaria de Saúde, o Conselheiro Bruno Amarante Nocentini Piccolli. O grupo envidará esforços para 

apresentação de minuta preliminar na reunião ordinária de 22/05/2025. 4) REVOGAÇÃO DA 

RESOLUÇÃO CMDCA 03/2016 E APROVAÇÃO DA RESOLUÇÃO CMDCA 01/2025:  Acerca da 

minuta previamente enviada aos conselheiros, a Secretária Executiva e o Conselheiro Vasni Anunciada da 

Silva esclareceram que produziram uma minuta da resolução, com o apoio e análise dos Conselheiros Paulo 

Renato Passos de Carvalho e Marcos Juliano Marins Siqueira. O objetivo é adequar o regramento municipal 

de inscrição ao que está previsto no ECA e Resolução 71/2001 do CONANDA, bem como normatizar o fluxo 

de análise e concessão dos pedidos de registro de entidades e inscrição de programas. A Conselheira Eliana 

de Souza Torres apontou que é importante que a nova resolução obedeça ao que está previsto no ECA e às 

Resoluções do CONANDA. Nesse sentido, a Secretária Executiva esclareceu que a Resolução 03/2016 previa 

regimes de atendimento inexistentes no ECA e nas Resoluções do CONANDA e a nova resolução vem 

justamente para atender as normas federais que tratam da inscrição.  A Presidente abriu a palavra para 

deliberação e por 8 votos favoráveis e nenhum voto contrário foi aprovada a Resolução CMDCA nº01/2025 

que disciplina o processo de inscrição de entidades e programas no CMDCA, bem como revoga a Resolução 

CMDCA nº03/2016. CONSIDERAÇÕES FINAIS: Foi esclarecido que com a vigência da nova resolução e 

revisão das inscrições existentes e acolhimento de novas inscrições será oportunizada a realização de um Pleito 

Complementar mais participativo para ocupação das cadeiras ociosas no CMDCA. Nada mais havendo a ser 

tratado, a Presidente encerrou a reunião às quatorze horas e quarenta e cinquenta minutos. 

 

 

Rosiane Tieme Une Gutierres             Vasni Anunciada da Silva 

  Presidente do CMDCA                                     1º Secretário 
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